

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Державні та місцеві фінанси»
зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
у Навчально-науковому інституті бізнес-технологій «УАБС»
Сумського державного університету

Стрімкий розвиток фінансової системи України у сучасних умовах глобалізації та трансформації потребує вирішення складних управлінських завдань та вимагає удосконалення процесів підготовки фахівців фінансової сфери, які володіють сучасними теоретичними знаннями, вміннями та практичними навичками у професійній сфері. З огляду на це, підготовка висококваліфікованих фахівців за програмою «Державні та місцеві фінанси» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у Навчально-науковому інституті бізнес-технологій «УАБС» Сумського державного університету є важливою і відповідає потребам часу.

Розроблена освітньо-професійна програма «Державні та місцеві фінанси» спрямована на здобуття майбутніми фахівцями компетентностей, передбачених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти.

Рецензована програма регламентує цілі, програмні результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу. Освітні компоненти, наведені в програмі, визначають логічну послідовність вивчення дисциплін та відображають їх потребу в умовах сьогодення, що в свою чергу, забезпечує отримання здобувачами якісної фахової підготовки.

Підготовка здобувачів вищої освіти освітнього ступеню «бакалавр» за програмою «Державні та місцеві фінанси» у Сумському державному університеті має відмінності у порівнянні з іншими закладами вищої освіти, зокрема, це пов'язано із наявністю потужної складової, яка забезпечує підготовку фахівців у сфері функціонування державних і місцевих фінансових інституцій.

На нашу думку, доречним, з точки зору відповідності вимогам сучасного ринку праці та підготовки висококваліфікованих фахівців, наявність в освітній програмі таких навчальних дисциплін, як: Фінанси бюджетних установ, Фінансова статистика, Казначейська справа, Державний фінансовий моніторинг та контроль.

Важливими для здобуття фаху бакалавра з фінансів, банківської справи та страхування є опанування не лише обов'язкових компонентів освітньої програми, але й вибіркових навчальних дисципліни. Така структура освітньої програми дозволяє в повній мірі дозволяє врахувати потреби здобувачів вищої освіти в частині формування як загальних, так і фахових компетентностей, поглибити знання за обраною спеціальністю та сформувати індивідуальну траєкторію навчання.

Можна стверджувати, що навчання за освітньо-професійною програмою «Державні та місцеві фінанси» у Навчально-науковому інституті бізнес-технологій «УАБС» Сумського державного університету дозволить випускникам оволодіти широким комплексом базових та сучасних теоретичних знань і навичок, сформувати необхідні фахові компетентності для успішної професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування в цілому та державних і місцевих фінансів, зокрема.

Заступник начальника з
фінансово- економічних питань
Служби автомобільних доріг у
Сумській області



О.М.Неревяткіна